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Ο Μητροπολίτης Γέρων Δέρκων στην Λέσβο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Γέρων Δέρκων κ. Απόστολος, 
συνοδευόμενος από του Ιερολ. Διακόνου της Μητροπόλεως π. 
Δανιήλ Ζαφείρη, με αφορμή την τέλεση θρησκευτικού Γάμου 
συγγενικού αυτού προσώπου βρέθηκε στο νησί της Μυτιλήνης 
μεταξύ 2 και 6 Οκτωβρίου 2025.

Κατά την διάρκεια της παραμονής του επισκέφθηκε, εθιμοτυπώς, τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μηθύμνης κ. Χρυσόστομο, για την παροχή σε αυτόν 
της αδείας τελέσεως του ιερού μυστηρίου του Γάμου στην περιοχή του Μολύβου 
και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μυτιλήνης κ. Ιάκωβο, ο οποίος είναι 
απόφοιτος της Θεολογικής Σχολής της Χάλκης. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
είχε και με τους δύο Ιεράρχες εποικοδομητική συζήτηση περί της ποιμαντικής και 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1222


του εκκλησιαστικού έργου των ως άνω Ιεραρχών.



Το Σάββατο 4 Οκτωβρίου, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε το Ιερό Μυστήριο του Γάμου 
του κ. Ανδρέου Κοσμίδη, τέκνου του εξαδέλφου αυτού, ο οποίος τυγχάνει να είναι 
συγγενής και της Α. Θειοτάτης Παναγιότητος, του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου. Στην Ιερά Ακολουθία, παρευρέθηκε ως εκπρόσωπος του 
Οικουμενικού Πατριάρχου, ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Ευστράτιος Δήσσος, Ιερατικώς 
Προϊστάμενος του Ιερού Προσκυνήματος Ταξιάρχου Μανταμάδου.

Ωσαύτως, επισκέφθηκε τα Ιερά Προσκυνήματα των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης, όπου είχε κατ’ ιδίαν συνάντηση με την Ηγουμένη της Ιεράς Μονής αδελφή 
Ταβιθά, του Ταξιάρχου Μανταμάδου και τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
στο γραφικό χωριό Αγιάσου Λέσβου.

Τέλος, την Κυριακή 5 Οκτωβρίου 2025, παρευρέθηκε συμπροσευχόμενος στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό της Αποτομής της Κεφαλής του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου 
Καλλονής της Ιεράς Μητροπόλεως Μηθύμνης, όπου τελέσθηκε το ετήσιο 
μνημόσυνο του αειμνήστου Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως και 
Ηγουμένου της ιστορικής Ιεράς Μονής Λειμώνος Αρχιμ. κυρού Νικοδήμου 
Κοτσαμπάση, αποφοίτου της Ιεράς Θεολογικής Σχολής της Χάλκης.










